
Direcțiile/Sarcinile Prioritare de activitate a Federației Naționale a Sindicatelor 

din Agricultură și Alimentație „Agroindsind” pentru anul 2025 

             

 

Direcțiile/Sarcinile Prioritare ale FN SAA 2025: 

I. Sporirea Responsabilitatii personale a membrilor Organelor Elective pentru 

implementarea Rezoluției Congresului VIII al FNSAA, materializată în Obiective, sarcini, 

planuri, acțiuni/rezultate realizate în parametrii anilor 2025, 2026, 2027. 

II. Concretizarea de către fiecare subiect al FNSAA Agroindsind, în termeni proximi (Trim.I) – 

a Propriului Model/Profil al Sindicatului Modernizat, Traseul/Foaia de Parcurs 25-27 

structurat pe etape (ani), Planul de acțiuni 2025 țintite spre acest Model/Profil și transpunerea 

lor în fapt printr-un Management organizatoric eficient.  

III. Readucerea/menținerea pe Agenda sindicală și în epicentrul preocupărilor sindicaliste - 

Membrul de sindicat, ținând cont de problemele sale, dar și de viziunile, des depășite - despre 

sindicat, care necesită a fi schimbate. Formarea la el a adevăratelor convingeri sindicaliste, 

motivației puternice de apartenență la sindicat și Implicarea activă și permanentă în realizarea 

agendei sindicale. 

IV. Modernizarea  Sistemului de Protecție a Muncii, prin asigurarea unei Munci 

Decente, utilizând mai energic:  

1. Activitatea Comisiei Dialogului Social, Mecanismul Monitorizării respectării Legislației 

Muncii, CCM cu conținut relevant - negociat reușit și monitorizat cu exigenta.  

2. Activitatea Comitetelor pe SSM in unitati. 

3. Promovarea Dreptății Sociale (aspect sindical) prin dezvoltarea la toate nivelele a 

Parteneriatului Social echitabil, reciproc avantajos 

4. Oficializarea rapoartelor Sindicat-Angajator/ieșirea de sub „talpa„ Angajatorului; 

V. Identificarea și pilotarea celor mai potrivite variante de modificare/completare a structurii 

sindicale statutare și aferente ale Federației. Direcționarea/ghidarea și implicarea lor în 

modernizarea Agroindsind. 

VI. Actualizarea agendei Combaterii exodului sindical, creării sindicatelor de tip nou și 

convertirii la sindicat de pe pozițiile adevăratului sindicat: Independent, Solidar, Unit, 

Democratic, Nonconformist, Luptător, Rezultativ, orientat spre un parteneriat echitabil 

Sindicat-Angajator. 

VII. Adaptarea în permanență a Sistemului Educațional, ajustat la Strategia FNSAA 2022-2027, 

necesitățile actuale de formare a tuturor categoriilor de sindicaliști, dotat cu o bază didactică 

și tehnică corespunzătoare, utilizând formula: Seminar/Sarcini, Instruire -Activitate practică 

de implementare -Seminar/Evaluare, Sarcini, Instruire - Activitate practică, etc...  

VIII. Adoptarea noului Sistem de Informare/Comunicare Agroindsind și Repornirea în mod mai 

riguros – a Rețelei FNSAA de comunicare/informare după modelul: Membrul de sindicat-

Liderul/Comitetul Sindical-UT(CSRT)/Reprezentanța - Centrul FNSAA și vice versa” 

IX. Dezvoltarea activității externe a FNSAA prin aprofundarea și extinderea relațiilor de 

conlucrare cu sindicatele frățești din țară și peste hotare; Aprofundarea relațiilor cu IUF, 

EFFAT; Actualizarea conlucrării FNSAA – CNSM și FNSAA-Patronatele – Structurile 

Statale  

X. Programarea și implementarea celor mai eficiente măsuri de consolidare financiară și 

patrimonială în baza noilor abordări de formare și gestionare a bugetului sindical. 

Implementarea mecanismului lichidării datoriilor la transferul de cotizații și combaterii 

acestui fenomen prin introducerea noilor principii de transfer al Cotizațiilor Sindicale de 

către Angajator.                                                
 

Milestii Mici, 20  decembrie 2024 


